
Vánoční 

slavnost 2010 

V I D E O !!! 

Tak už  je to za námi! Nejdříve dlouhá a 
náročná příprava, nacvičování, zkoušení, ale 
také nervozita s trémou a pak je najednou 
všechno odbyto... A my jenom doufáme, že se 
to líbilo... 

Letošní vánoční slavnosti předcházelo kromě jiného i netrpělivé čekání na 
objednané lampiony (nakonec došly včas, ale bylo to o chlup!), řešení 
technických problémů (např. aby všichni lépe viděli a lépe slyšeli - což se 
samozřejmě nikdy nepovede, ale přesto výmýšlíme stále nová řešení a 
letos to snad bylo přeci jenom o krapet lepší, nebo ne?), shánění pravého 
Betlémského světla (díky, Jitko!), výroba masek i rekvizit, pečení perníčků 
(na prodej v kavárně) a odklízení sněhu z parku (aby bylo dost místa pro 
všechny při vypouštění lampionů) a to není zdaleka vše... 

V úterý 21.12.2010 jsme ještě udělali dopolední generální zkoušku a 
večer již bylo vše naostro! Všechny třídy i děti ze školky chtěly 
samozřejmě předvést své vystoupení co nejlépe a myslím, že se jim to 
docela povedlo, co říkáte? Celým programem nás provázeli moderátoři 
Jirka Macoun s Lenkou Skalovou a svůj úkol zvládli na jedničku. 

    

Program zahájila MŠ pásmem písniček a básniček Vítejte Vánoce!, 
pokračovali žáci 2. a 4.třídy s tancem a koledami Všichni chtějí 
Vánoce, osmáci zase pantomimicky zahráli Erbenovu baladu Štědrý 
večer, prvňáčci předvedli přímo Světové Vánoce, pak nastoupila parta 



Mikulášů, čertů a andělů (ze 3. a 5.třídy), aby zazpívali píseň Vánoční 
čas, sedmáci  zase ukázali Večer u televizní obrazovky, holky z 
devítky zatančily v moderním rytmu na téma Láááska a nakonec 
nám šestka připomněla, že Sliby se maj plnit (a nejen o Vánocích).   

   

 Nechyběla samozřejmě ani vystoupení žáků a žákyň chraštické hudební 
školy, kteří zahráli několik skladeb na varhany a někteří k tomu i 
zazpívali... 

Zájemci si také mohli prohlédnout výstavku s motivem "50" - jako 
připomenutí nadcházejícího výročí školy (1961-2011). Výstava byla 
umístěna v 1.třídě, připravila ji p. učitelka M.Šprunglová a k vidění zde 
byly např. staré bankovky, gramofonové desky i knihy, různé 

předměty denní potřeby, ale také staré školní 
pomůcky nebo fotografie z Chraštic před 
padesáti a více lety, kdy zde na místě dnešní 
školy bylo ještě pole, ovocný sad a hřiště.  

Soutěže o "Nej...vánoční cukroví" se 
zúčastnilo celkem 9 kuchařek (maminek či 

babiček našich žáků) a jejich výtvory si 
také mohl každý prohlédnout na výstavce. 
Porota v anonymním hlasování 
ocenila nejvíce vzhled cukroví č.4 
(M.Srpová) a č.5 (p.Kopejtková). Obě 
získaly diplom a věcnou cenu - 
vykrajovátka na cukroví! 



 V prvním patře zase byla možnost občerstvení - výborné chlebíčky od 
pana Macouna, skvělé štrúdly od paní kuchařek ze ŠJ a perníčky, které 
pekli a zdobili naši žáci. K tomu káva, čaj či limonády a pro dospělé pak 
ještě také voňavý vánoční svařák! 

A kdo si chvíli poseděl v kavárničce v pracovně, mohl si k pití kávy 
prohlížet zde promítané fotografie ze školních akcí. Výběr fotografií za 
období září-prosinec 2010 připravili Dominik Kott a Jitka Králíková 
(7.ročník). 

     

 Vyvrcholením Vánoční slavnosti pak bylo společné vypouštění létajících 
lampionů, které jsme zapalovali před školou a za zvuků vánoční hudby 
sledovali jejich stoupání k obloze i cestu do dálky... 

 

Celkem bylo těchto letících Betlémských světýlek téměř sto a byl to 
velký zážitek nejenom pro děti, ale i pro dospělé... 

    



 Děkuji všem dětem za jejich snahu i pěkná vystoupení, paní učitelkám 
za organizaci programu a celé akce, p.školníkovi za důmyslná technická 
řešení a spoustu práce navíc,  Ivetě Galážové, M.Vávrové, K.Křížové a 
L.Filipové za zajištění občerstvení i provoz kavárničky, rodičům a dalším 
hostům za jejich účast, potlesk i slova chvály, a vůbec všem, kteří jakkoliv 
přispěli k tomu, že letošní Vánoční slavnost byla příjemným a milým 
zážitkem! 

Děkuji také  p.M.Dvořákovi za obětavé odhrabání sněhu v Chrašticích tak, 
aby zde mohlo parkovat co nejvíce aut účastníků akce. 

  

Přeji všem pevné zdraví, krásné vánoční svátky a úspěšný 

rok 2011. 

  

Karel Derfl, ředitel školy 

  

- Fotografie z Vánoční slavnosti 2010 si můžete prohlédnout zde. 

- Videa z vystoupení a také z pouštění lampionů si pusťte tady. 

- Článek o Betlémském světle v Chrašticích, který vyšel 23.12.2010 ve 
středočeské příloze  deníku MF DNES   si můžete přečíst zde. 

- Betlémské světlo na oficiálním webu: www.betlemskesvetlo.cz 

- Betlémské světlo na Facebooku: 
http://www.facebook.com/home.php#!/pages/Betlemske-
svetlo/164560216425  

 


